
LIBERUM
M E G AFLEXIBLE LÖSUNG FÜR PROFIS

HOCHLEISTUNGS PVC SYSTEM



LIBERUM MEGA
Die Liberum Mega - die ultimative Überdachung für große Aussenbereiche - ist eine leistungsstarke, 
retractable PVC-Pergola, ideal für Gastronomie, Bars, Hotels, Terrassen und Apartments. Gefertigt aus 
hochwertigen, wetterfesten Hochleistungsstoffen, bietet sie zuverlässigen Schutz vor Sonne und Regen. 
Ihr modernes Design und die flexible Dachlösung schaffen eine stilvolle und funktionale Outdoor-Um-
gebung für jede Jahreszeit.

•	 Extrem	hohe	Stabilität – Entwickelt für außergewöhnliche Belastbarkeit und Langlebigkeit

•	 Nur	höchste	Materialqualität	– Verarbeitet mit modernster CNC-Technologie 

•	 Europäische	Produktion	– Gefertigt nach höchsten Standards mit CE- und TÜV-Zertifizierung

•	 Industriestoffe – Halten selbst extremen Bedingungen stand

•	 Maximaler	Schutz	– Wind- und regendicht, auch bei starken Stürmen

•	 Modernes	LED-Lichtsystem – Wählbare Farben für stimmungsvolle Beleuchtung

•	 Stärkste	Motoren	-	Hochleistungsmotoren von Somfy garantieren lange Lebenszeit!

•	 Hohe	Sicherheit	gegen	Rost - Qualicoat Klasse 2 und GSB Master zur Oberflächenveredelung

•	 5	Jahre	Gewährleistung – Qualität, auf die Sie sich verlassen können

LIBERUM MEGA – ultimative Pergola für große Aussenbereiche!



Dimensionen 
Die Liberum MEGA PVC Pergola bietet unterschiedliche Trägersysteme für unterschiedli-
che Größen. Die maximale Propjektion und der maximale Abstand zwischen den Dachträger-
profilen mit folgenden Profilen (43x57 und 90x57) für Größen bis zu 12 x 10m in einem System.

Breite

Anzahl Träger
Max. Projektion

4 Träger

3 Träger2 Träger



Dimensionen 
Für große Flächen (Gastronomie, Hotel etc.) wird die Liberum MEGA mit stärkeren Profilen geliefert. Die  
maximale Propjektion und der maximale Abstand zwischen den Dachträgerprofi-
len mit folgenden Profilen (43x70 und 90x70) für Größen bis zu 15 x 10m in einem System.

Breite

Anzahl Träger
Max. Projektion

4 Träger

3 Träger2 Träger



Unsere Hochleistungsprofile werden aus Aluminium mit einer Wandstärke von über 2,5mm in Europa 
unter Berücksichtigung der geltenden CE Normen und der für unsere Anlagen erforderlichen Belas-
tungsgrenzen exlusiv für die LIBERUM MEGA hergestellt.

120 x 120 Steherprofile 

Für sehr große Systems (43x70 / 90x70)
werden die Steher-Profile mit 120 x 120mm  
verwendet um die großen Las-
ten ordnungsgemäß abzuleiten. 

Der max. Abstand von Steher zu Steher beträgt 
5 Meter.

Dimensionen

100 x 100 Steherprofile 

Für kleinere Systeme (43x57 / 90x57) 
werden die Steher-Profile mit 100 x 100mm  
verwendet um die großen Las-
ten ordnungsgemäß abzuleiten. 

Der max. Abstand von Steher zu Steher beträgt 
4 Meter.

120x120 Steher160x140 Querprofil

100x100 Steher120x100 Querprofil

Dimensionen 
Bei der Planung ihrer PVC Dachanlage sind die folgenden Informatio-
nen wie die min. Neigung, die einzelnen Abstände und die Distanzen zu beachten!

Projektion Abstand der Stoff-Trägerprofile Gradient Tiefe

* Angaben in cm



Das intelligente Profilsystem kann in unterschiedlichen Sonderformaten den IndustrieStoff aufnehmen. 
Sonderformen, Überstände in Rechteck oder Trapezform können so realisiert werden. Für ihre ganz 
speziellen Wünsche, fragen sie unseren Fachhändler



Der Somfy IO Motor bietet Ihnen die perfekte Smart-Home-Lösung für 
die Steuerung Ihrer Pergola. Dank der intelligenten Technologie lässt 
sich das System bequem über eine mobile App steuern – jederzeit und 
von überall. Die zentrale Steuerung ermöglicht es, alle Funktionen in 
einer intuitiven Anwendung zu vereinen, während programmierba-
re Automatisierungen für maximalen Komfort sorgen. Mit weltweitem 
Support und höchster Zuverlässigkeit ist der Somfy IO Motor die  
ideale Wahl für eine moderne, vernetzte und komfortable Nutzung Ihrer 
Pergola.

Unsere Pergolen sind mit hochwertigen Pulverbeschich-
tungen nach Qualicoat Klasse 2 und GSB Master Stan-
dard veredelt, die höchste Beständigkeit und Langlebigkeit  
garantieren. Diese Premium-Beschichtungen bieten exzel-
lenten Schutz vor Witterungseinflüssen, UV-Strahlung 
und Korrosion, wodurch die Farbe und Oberfläche auch 
nach Jahren intensiver Nutzung erhalten bleiben. Durch 
ihre erhöhte Kratzfestigkeit und Widerstandsfähigkeit ge-
genüber extremen Umweltbedingungen sind sie ideal für  
anspruchsvolle Außenbereiche. 

Unsere wasserdichten PVC Stoffe bieten maximalen Schutz 
bei jedem Wetter. Selbst bei starkem Regen und heftigen 
Winden bleiben diese absolut dicht und sorgen für ein tro-
ckenes, geschütztes Ambiente. Durch präzise Verarbeitung 
und innovative Dichtungstechnologie wird das Eindringen 
von Wasser zuverlässig verhindert. Egal, ob Sturm oder 
Starkregen – unsere PVC Stoffe halten extremen Bedin-
gungen stand und bieten Ihnen jederzeit höchsten Komfort 
und Sicherheit.



Unsere hochwertigen Pulverbeschichtungen nach RAL-Stan-
dard bieten eine langlebige und farbechte Oberfläche für 
höchste Ansprüche. Neben einer breiten Auswahl klassischer 
RAL-Farben sind auch individuelle Sonderfarben möglich – 
perfekt abgestimmt auf Ihre Wünsche. 
Die spezielle Beschichtung ist extrem widerstandsfähig gegen-
über Sonne, Regen und salzhaltiger Luft, wodurch sie selbst 
unter anspruchsvollsten Bedingungen ihre Farbintensität und 
Qualität bewahrt. Setzen Sie auf höchste Beständigkeit und 
zeitlose Eleganz mit unseren Premium-Farbbeschichtungen.

Das PVC-Stoffdachsystem wurde speziell für eine effi-
ziente Wasserableitung entwickelt. Durch die Neigung 
fließt Regenwasser gezielt in das hochleistungsfähige 
Pergola-Profilsystem, das es sicher abführt. Das Dach be-
steht aus strapazierfähigem, wetterbeständigem Material 
und bietet zuverlässigen Schutz vor Regen, Schnee und 
UV-Strahlung. Zudem ist es flexibel einfahrbar, sodass 
sich der Außenbereich je nach Wetterlage offen oder ge-
schlossen nutzen lässt.

Wir stehen für Qualität und Langlebigkeit – deshalb erhalten 
Sie 5 Jahre Gewährleistung auf alle Teile Ihrer Pergola, ein-
schließlich Motor und Zip-Rollo. Mit der P24 Service Card 
profitieren Sie zusätzlich von unserem exklusiven, automati-
schen Jahresservice durch Pergola24, das Ihre Pergola in 
bestem Zustand hält. 
Verlassen Sie sich auf höchste Zuverlässigkeit, erstklassigen 
Support und langfristige Sicherheit – für unbeschwerte Freude 
an Ihrer Pergola, Jahr für Jahr.



pergola24 GmbH
Körösistraße 48c

8010 Graz / Österreich
info@pergola24.at

Schauraum Kroatien
Ulica 4. Gardijske Brigade 23

23000 Zadar / Kroatien
hergotic@pergola24.hr


